

Вдохновенное слово поэта 2/107

Поэтической хроникой свершений родного народа, пробужденного к новой жизни Великим Октябрем, стало творчество выдающегося узбекского поэта Гафура Гуляма. Произведения народного поэта республики, лауреата Ленинской премии, изданные в нашей стране почти трехмиллионным тиражом, стали достоянием всего многонационального советского народа. 80-летию со дня рождения Г. Гуляма был посвящен торжественный вечер, состоявшийся 18 октября в Москве, в Колонном зале Дома союзов.

Открывший вечер секретарь правления Союза писателей СССР В. Кожевников, секретарь ЦК Компартии Узбекистана А. У. Са-

лимов, произнесший «Слово о Гафуре Гуляме», представители литературной общественности страны говорили о том, что вся жизнь поэта-интернационалиста — пример беззаветного служения идеалам ленинской партии. Любовь к родному народу органично сочеталась у него с высоким чувством советского патриотизма. Стихи Г. Гуляма, пронизанные революционной страстностью и тонким лиризмом, продолжают находить живой отклик в сердцах читателей всех поколений.

Вечер завершился большим концертом мастеров искусств Узбекистана, в котором прозвучали стихи Г. Гуляма. (ТАСС).

СОВЕТСКИЙ РОССИЯ

г. Москва

19 ОКТ 1983